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I
KivuaTikn
[Mepiypa@el TNV Kivnan, ayvowvTag TIC AAANAETTIOPATEIC YE ECWTEPIKOUG
TTAPAYOVTEC TTOU EVOEXETAI VA TTPOKAAOUV 1 va HETABAAAOUV TNV Kivnan.
[Mpo¢ 1O TTAPOV, Ba YEAETACOOUUE TNV Kivnaon g€ pia diaaTaan.
= EuBuypaupn kivnon
H Kivnaon evo¢ owpartog ival N auvexns aAlayr tng 6€ang Tou.
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I
Eidn Kivhong

1. MeTagopikn

= [Mapadeiypa: Eva auTtokivnTo TTOU KIVEITAI OTOV dPOUO.
2. [epioTpo@IKn

= Mapadeiypa: H epioTpo®r TNG NS yUpw aTToO TOV ACOoVA TNC.
3. TaAaviwon

= [Mapadeiypa: H TTaAivopopIKn Kivnon evOg EKKPEUOUC.

EVOIAPEPEI MOVO N PETAPOPIKNA Kivnan (OXI N TTEPICTPOPIKN), OTTOTE VA KIVOUUEVO
oW To BewpoUpE WS TWPATIOIO.

[1.X., TNV Kivnan €vO¢ AuTOKIVATOU Ba TNV avaTTAPIOTOUME YE VA KIVOUUEVO
gwMaTidIo pE pada ion pe

Mag Tn pala Tou QUTOKIVITOU
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I
@¢an
H 0£on evog owpatog eival To onueio TTou BpiokeTal 0g OXéOn HE KATTOIO
ETTIAEYMEVO ONMEIO avapopag.

To avtokivnto kiveital

npog Ta Sekld petagy . ;
v Béceoy B xa ®. 6H’6£O'?7 0V OCUTOTCWY[TOU’O'S
I&QPOPEG XPOVIKESG OTIYUES
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TPOG Ta APLOTEPA peTaD
twv Bécewv © xat @.
= H B¢an eival dlavuauaTiko PEyeboc. ~ o CENGAGE
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[[papnua BEanc-xpovou

H kivnon Tou cwpatidiou (QUTOKIVATOU) @aiveTal aTo YpApnua 6Eang-xpoévou.

x (m)
or Mpagnua
® é)o 0¢ong-xpovou
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MeTaToTTion

Orav éva owparidlo KIVEITAI KATA PAKOG TOU Agova X ATTO PIa apxIKn B€an x; g€
uia TEAIKA B€an x;, N METATOTTION Tou, TTou gupBoAileTal pe Ax, ivai

Ax=xf—x-

/

= H petaromaon gav Ola@opd dIaVUOMATIKWY HeEYeBwvY (Bégewv X) eival
dlIavVUaUATIKO PEYEBOC

= O1 povadeg pétpnang ato Sl gival ta PETPA (M).

= H peTaToTTIaN AXx MUTTOPEI VA €ival BETIKN i apvnTIKN.
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E
Meon TaxutnTa
H péon taxutnTa evog cwpaTidiou KaTa Tn JIAPKEIA EVOG XPOVIKOU SIA0TAUATOC

IO0OUTAl PE TO TTNAIKO TNG PETATOTTIONC AX TTPOG TO XPOVIKO dlagTnua Af Kata 10
OTTOIO TUUPBAIVEI N JETATOTTION

Vavg r] Vpécn =

= H péan TaxutnTa gav TNAIKo dIavuapaTiKou pJeyeéBouc (Ax) TTpog BaBuwTto
(At) eival d1IAvVUTUATIKO PEYEBOC

= O1 povade¢ PETPNONC TNS péong TaxuTnTac ato ouatnua Sl ivar ta M/S

»~ +» CENGAGE
Evornta M2.1 i~ Learning"



I
2 TIYMIaia TaxutnTa
H omiypiaia taxutnta (r, atrAwg, Taxutnta) evog awuaTidiou gival N TaxuTtnTa TTou
EXEI TO TWMATIOIO KABE XPOVIKH) OTIVUH.
H oTiypiaia taxutnTa opileTal oav 1o Oplo Tou Aoyou Ax /Af KaBwg To Af TEIVEl

oTO PUNdEv. EC’opiopou 1o 6plo auTo ITOUTAI PE TV TTAPAYWYO TOU X WG TTPOC TO t.

. Ax  dx
VvV, = Iim =
Ax—»0 At dt

= H gmiypiaia TaxutnTa gival d1avuguaTiKO YEYEBOC

= Mrtropei va gival BETIKN, apvnTIKN, 1 MINOEVIKN,.
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2 TIVMIQia TaxuTNTa KAl JEon taxutnta — ['pagnua

H peon taxutnrta divetal atrd tnv KAion tng yaAadiag eubeiag AB TTOU EVWVEI APXIK
ME TEAIKA BEaN OTN YPAQIKN TTapaaTacn 6€ang — Xxpovou (x—f)

=ﬂ=tan6’
At

avg
H aTiypigia TaxutnTa iIgoutal ge Tnv KAion
TNG EQATITOPEVNG TE £VA TNEIO
[Mapadelyua:

= H kAign TG TTpAaIvnG euBeiag divel TNV
TaXUTNTA TOU CWHPATOC OTAV TTEPVAEI ATTO
TO onueio A

= H kAign TnG KOKKIVNG gubegiag divel TNV
TaXUTNTA TOU CWHPATOC OTAV TTEPVAEI ATTO
TO anueio B

| t(s)
0 10 20 30 40 50
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OpaAn Kivnon

Av éva gwpaTidIo KIVEITAI EUBUYPAMMA PE OTABEPO PETPO TAXUTNTAG N Kivhon Tou
AEyETal OMOAN

2 TNV OMaAn Kivnan, n (aTiyuiaia) Taxutnta v Tou owpaTidiou I00UTAl JE TN HEON
TAXUTNTA V,,, KOI, ETTOUEVWG, OIVETAI ATTO TN OXEAN
A X

V= Vas = ¢

EVW N BEan Tou diveTal ATt TN OXEON

X = X; + VAt
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2. TaBepn TaxuTtnTa: AlQypapua Kivnong

To avtokivnto Kiveitat pe y — - — — —
otabepr| TaxvTnTaA ; _ L S S .
(undevikn emrayvvon). . . - . © © ° : . :

= QI €IKOVEC TOU AUTOKIVITOU ITATTEXOUV.

= To auTOoKIVNTO KIVEITAI UE OTABEPN TAXUTNTA (PAiVETAI ATTO TO YEYOVOC OTI TA
KOKKIVa BEAN €xouv aTaBepd YNkog). H kivnan gival opaAn

= H emraxuvon gival undevikn.
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OpaAn kivhan — I'pagnua

To ypdonua B<ong - xpovou (x —t) atnv - X
OMOAN Kivnon €ival pia eubeia ypauun
(yiaTi;)

H kAion Tou ypa@nuarog givai ian pe
TNV TIUN TNG OTABEPAC TaXUTNTAG.
ATTOTOUEG KAITEIG AVTIOTOIXOUV O€
MEYOAUTEPEC TAXUTNTEC.

H toun pe Tov afova x (n TeTaypéEvn) t
gival n apxikn BEan x; .
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Ipofinua 3.1 Emegnywvtag éva ypdaenua 8¢ang

To ypagnua ato Zxnua 3.4a atrelkoviel TNV Kivnon €vOo¢ AUuTOKIVITOU KATA UKOG
EVOC euBUYpapuou dpopou. lMNeplypayTe TNV Kivnon TOU AUTOKIVATOU.

2xAua 3.4a
20 = 1. Apxwd (t=0), 0 2. H Béon x petwvetal yia
autokivnto Bpioketae 10 30 min &eixvov Tag otL
15 - kaj &e€Ld TG apxng TO AQUTOKivNTO Kiveitat
(Beon x=+10 km) TPOC TOL APLOTEPQL

. 5. Tn xpovikn otypn t'= 80
10 A<~ min, TO AUTOKLVNTO
: dTdveL otnv apxn.

t (min)
80

40

‘e
‘e
*

4. Tn xpovikn otyun t = 40
min, TO AUTOKIiVNTO
Eekva va tagldevel mpog
To Se€La.

3. To autokivnto otapat
20 km aplotepa tng
apxng ya 10 min (6éon A
x =—20 km)




I
Meon emTaxuvon

H JEQN ETTITAXUVAN evd¢ owpaTidiou opidetal ws 0 AOyog TN METAROARG TNG
TAXUTNTAG TOU AV, TTPOG TO XPOVIKO dIA0TNUA At KATA TO OTTOI0 GUMPBaivel N

METATOTTION:
. _Av
Qavg n Aeon = E

= 2av TTNAIKO £VOC dIAVUOHATIKOU PEYEBOUC (AV) TTPOG £va BaBUWTO pEYEBOC
(At), n emTayxuvan €ival d1IAVUTPATIKO PEYEBOG

= O1 yovadeg PETPNONG TNG aTo Sl gival Ta m/s2.

= ¢ pia d1daTAgN, NTTOPOUME VA XPNOTIUMOTTOINOOUUE BETIKA KAl apvnTIKA
TTPOCNMA YIa va O€iCoupE TV KaTeuBuvar) Tne.
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2 TIVMIQia TTITAXUVON

P . , . . Av . ,
H oTiydiaia eTITAXUVAn 1I00UTAl UE TO OPIO TOU AOyouU -~ (dnAadn, TNG uEaNg
ETTITAXUVANG) kabBwg 1o At Teivel ato 0.

E¢ opigpou, auto To OpIo ITOUTAI PE TNV TTAPAYWYO TNG V, WG TTPOG £, dnAadr), YE
TO pUBPO PETABOAAC TGS TAXUTNTOC

i Av  dv
CTAS0Ar  de

= Me Tov OpO €TITAXUVON Ba EvVOOUUE aTIYIaia ETTITAXUVON.

= OT1av ava@epOuaaTe TN HECN ETTITAXUVAN, Ba XPNOIYOTTOIOUHE TTAVTOTE TO
ETMOETO PETN (A gyg)-
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2TIVMIQIQ ETTITAXUVON Kal hean etmitaxuvon — ['pagenua

H amiypiaia emtdyuvan igoutal pe H icMior] e nipdoivic evbelac elvatn

TNV KAiO N TOU YPOPAHATOG OTLyULaiat ETUTAYVVOT] TOV AVTOKLVTY-
TaXUTNTAG - XPOVoU (v, — £). Tov oo onueio B) (EE. M2.10).

v Vx
MNapadeyua:

o H KAign Tng TTPACIVNG guBeiag ) _ H xhion ¢ phe eveiac
gival n gTiypiaia mmTaxuvan. @ : A;_x on eviover ta B xa
= H kAion TnNG pTTAE guBtiag eivan n Vx|~ S A i ELVaLT) HEOT EmiTAXLVON
uao-n £'|T|TdXUVOT]. :4 At ;l TOV am:omym‘ov oTO
| | XPOVLKO StaoTnua
|
t, tr
~ o CENGAGE
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Kivnon pe aotaBepn emTaxuvon
H kivnan pe ataBepn emitaxuvaon ovoudadetal odaAd ETTITAXUVOUEVN Kivnan.

2. TNV OJOAQ ETTITAXUVOMEVN Kivnan, N (aTiyuiaia) ETTAXuUvan « Tou owuaTidiou
|IooUTAl YE TN METN ETTITAXUVAN TOU ., KOI, ETTOPEVWG, DIVETAI TTO T OXEON

avg

Av

* = Cang =5
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I
KateuBuvan mTaxuvang Kal TaXUTnNTaG: ETTITAXUVOUEV KOl
EMIPPAdUVOUEVN KiVvNON

Ortav n TaxutnTa KAl n EMTAXUVAN TOU GWPATOG £XouV TNV idia KareuBuvarn, 1o
TWHA ETTITAXUVEL.

OTav n TaxUTATA Kal N ETITAXUVON TOU OWHATOS £X0UV avTiBetn KOTEUBUvaON,
TO CWHA ETIRPAdUVEL.

»~ +» CENGAGE
Evornra M2.4 i~ Learning"



Aiaypappa Kivnong: Emrayxuvaon kal Taxurnta

To avtoxivnto éxeL ota- , P = = — —_—
Bepr) emréyvvon npog tnv _, ? )
katevBuvon TG Tayv- o o0 o0 -0 oo oo
UL a = = = - -

= H taxutnta Kal N ETTAXUVON £€XOUV TNV idla Kateubuvan,.
= H emrtayxuvaon gival otabepn (Ta pof BEAN €xouv aTaBepd PAKOC).

= H TaxutnTa AugaveTal (To MNKOC TwV KOKKIVWYV BeAwv augaveTal). Auto
UTTOONAWVEI OTI TO QUTOKIVNTO KAVEI ETTITAXUVOUEVN Kivnarn.
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Alqypappa Kivnong: ETiTaxuvan Kal TaxutnTa (guvéxera)

To avtokivnro éxel Y — — -3 - >
otafepr| emrayvvon pe S ~ . S 4 S /4 S
katevBuvon avtifetn

amo avTr) TNG TaxLTNTAG. a < -+ -+ - -+

= H TaxutnTa Kal N €MTAXUVON £€XOUV avTiBeTn KateuBuvan.
= H emitayxuvaon gival ataBepr) (Ta pof BEAN £€xouv aTaBePO PAKOG).

= H taxutnTa peiwveTal (To PRKOG TwV KOKKIVWY BeEAwV pelwveTal). AuTO
UTTOONAWVEI OTI TO QUTOKIVNTO KAVEI ETTIBPAdUVOUEVN Kivnarn.
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[ pagnuaTa TNG Kivnong pYe atabepn emmtaxuvan : KautruAn
ETTITAXUVONG-XPOVOU

H pndevikr kAion deixvel 611 N Ay
ETTITAXUVAN €ival aTabepr).
K\ion =0
*
|
|
| a4,
|
|
I t
t
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I
[ pagnuaTa TNG Kivnong Ye ataBepn emmitaxuvan: KautruAn
TaXUTNTAG-XPOVOU

’ ’ , vx
To ypagnua TaxutnTag - Xpovou (v, —t)
aTnVv Kivnon e otabepn €mTaxuvan givai
Mia euBcia ypappn (yiari;)

H kAion Tou ypagnuatog v, —t civai ion

ME TNV TIMN TNG OTABEPNG ETTITAXUVONG . v
ATTOTOUEG KAITEIC AVTIOTOIXOUV O€
MEYOAUTEPEC ETTITAXUVOEIC.

xi

To anueio v,; TTOU TEPVEI TOV ALOVA V,
(TETAYMEVN) €ival N apxIKR TaxuTunTa.
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[‘papnuaTa TNG Kivnong Ye atabepn emmitaxuvan : KautruAn
LUETATOTTIONG-XPOVOU

X

H kAion TNG KAUTTUANG 1I00UTAI PE TNV
TaxuTnTa.

H KautruAn ypappun dgixvel Ot N
TaXUTNTA PETARAAAETAL.

= Apa, UTTAPXEI ETTITAXUVON.
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Ipofiinuo 3.3 Tpéxovtag ato ynmmedo

‘Evag UTTagKEPTTOANIOTAG EEKIVA QTTO TNV
apIaTEPI AKPEN TOU YyNTTEOOU KAl KIVEITAI
LE TNV TaXUTNTA TTOU QPAIVETAI OTO ZXNKA

3.15. 2xed1A0TE TO ypAPNUA ETTITAXUVONG

— XPOVOU.

AYZH

H emitaxuvan gival n KAion Tou
ypa@nuatog v-t.

Mo 10 TTpWTa 6 S, N KAign €xe1 aTaBEPN

TIUN
Av 6 m/s

= =1.0 m/s?
At 6.0s

Katd 1 OIApKEIa TV ETTOPEVWY 6 S,
onAadn amot=6 s wgt =12 s, n kAion
EXEI OTAOEPN TIUN

Av _-12m/s

a=—= = —2.0m/s?
At 6.0s

v (m/s)

nD AN ON A~ O

a (m/s?)

2xApa-3.15

! (’55)
12

t(s)



I EEEEEEEEEEEEE————————————I———— S
ECIoWaEIC TNG KIVNUATIKNAG

= Mg TIC €€I0WOEIC TNG KIVAUATIKNG MTTOPOUV Va €TTIAUBOUV OAa Ta TTpoBAAUATA TO
OTTOIa TTEPIAQUBAVOUV £va OWUATIOIO TTOU KIVEITAI UE OTABEP ETTITAXUVAN T€ Hia
d1aoTaan.

" lowg XpeIaaTei va XpnNOIPOTTOINCETE OUO ATTO TIC ECITWAOEIC YVIa va AUCETE £va
TTPORANUQ.

= [ToAANEC POPEC Ba avaKOAAUWETE OTI UTTOPEITE vVa PPEITE TN AUON €VOC
TTPORBANHATOC UE TTEPICTOTEPOUC ATTO EVAV TPOTTOUC.
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I EEEEEEEEEEEEE————————————I———— S
ECiowaelg TG KivuaTikng (1)

[a g1aBepn emITAXUVON O

H oxeaon pag emTpeTTel va TTPoadlopifOuE TNV TaXUTNTA EVOC OWHATOC €
OTTOIOQNTTOTE XPOVIKN OTIYMN t av yvwpiCoupe TNV apxIKn Taxutnra (v, ) Kai
TNV ETTITAXUVAT TOU.

Aev divel TTANPOPOPIEC YIA TN PETATOTTION.
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Ilpofinua 3.4 'Eva mTupaulokivnto oxnua Kiveital yia 5.0 s ye emtayxuvan 50 m/s?
KOl 0T OUVEXEIQ KIVEITAI XWPIC ETTITAXUVAN YIa XPoVIKO didaTtnua 3.0 s. MeTa
CEQITTAWVEL EVA OAECITITWTO YIA PPEVAPIOUA KAl PEIWVEI TV TAXUTNTA TOU JE
emTaxuvan (empBpaduvan) — 3.0 m/s? péxpl va GTAPATHTEL.

(a) Tloia ival n YeyIoTn TaXUTNTA TTOU QVATITUOOEI TO OXNUA;

AY2H
y a, = 50 m/s? | a=0 | a, = -3 m/s? l
l
| =
el 8 oo o o_o e o4 0 oo oo @;@@;-@ ‘ X
t,=0 ty,=95s t,=8s t, = :

H pEyiotn TaxuTtnTa TOU OXAMATOC GUUPBOAIZETAI TNV EIKOVOYPAPNUEVN ATTEIKOVNON
ME V4 KaI QVTIOTOIXEI OTN XPOVIKN aTiyun t; = 5.0 s 0tav 10 OXNUa OAOKANPWVEI TO

TTPWTO PEPOG TNG KiVNONAG TOU pE ETTITAXUvVAn a4 = 50 m/s?.

v, =0+ (50 m/s2)(5.0 s) = 250 m/s (1§ 900 km/h !11)



I EEEEEEEEEEEEE————————————I———— S
ECiowaeIg TG KIvUATIKNG (2)

[Na graBepn eITAXUVON

X; =X, +V, At+%aAt2

= H e€iowan divel TNV TEAIKA BE0N ouvapPTAOEI TNG APXIKAG TaXUTATAG KAl TNG
ETTITAXUVANG.

= Agv divel TTANPOPOPIES YIA TNV TEAIKN TAXUTNTA.
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ECiowaoelg TG KivuaTIKNS (3)

[Na graBepn eTITAXUVON

Ve =v.° +2a Mx

= H egiowan divel TNV TEAIKN TaXUTNTA OUVAPTHOEI TNG ETTITAXUVONG o KAl TNG
METATOTTIONG AX.

= Agv divel TTANPOPOPIES YIA TOV XPOVO.
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Ipofinua 3.4 (ouvéxeia)
(B) [Moia givar n guvoAikn arroaTacn TTou dIAVUJE TO OXNMQ;

y oy = 50 m/s? : a=0 : a,=—3m/s? :

| g
ol © 00 o [ M-, (N B} o0 0O @_w@&@_@@!fw@
t,=0 t,=5s t,=8s t, =;
Vo=0 vy = 250m/s Vo= V4 v3=0
AY2H

H B€an x4 TOU OXNPATOG TN XPOVIKN aTiyun t; = 5.0 s Ootav 10 OXNUAa OAOKANPWVEI TO

TTPWTO PEPOG TNG KivNONG TOU JE EMITAXUVON 4 = 50 m/s? , diveTal atro TN axEan
1
X, = Xy + Vg At+§oz1 At?

1
X1 =Xg + Vg (t1_to)+§0‘1 (t1 _to)z

X, = O+0(53—0)+%(50m/52)(55—0)2

X1 =625 m



ANY2ZH (oguvéxena)

y a; = 50 m/s? : a=0 : o, =—3m/s? :

| g
el o oo o o_o I M) o4 0 oo 000 o0 L@
t,=0 t,=5s t,=8s t;=;
V0= 0 V1 = 250m/S V2= V1 V3 = O
Xo= 0 Xy =625 m Xy X3

210 eTTopeva 3.0 s, To OXNUA KIVEiTal opaAad (o = 0) he TNV TAXUTNTA V4 TTOU EXEI

QTTOKTAOEI 0T B€0n X, . O1oTE, 0TO dlagTnua Twv 3.0 s, To OxNUa Ba PTATEl aTN

B€an X, TTou dIVETAI ATTO TN OXEDN
Xy = Xq + V4AL= = X+ vy (L, )
X, = (625 m) + (250 m/s)(3 s)

X, = 1375 m



ANY2ZH (oguvéxena)

y a=50ms2 | a=0 | 0y =—3 m/s? |

| g
el o oo o o_o I M) o4 0 oo o006 0o @L@
t,=0 t,=5s t,=8s t;=;
V0= 0 V1 = 250m/S V2= V1 V3 = O
X,= 0 Xq =625 m X, = 1375 m X3

H tpiTn @aan TnG Kivnang, To gpevapiapa, gival Aiyo dIaQOPETIKN YIOTi OEV LEPOULE
Ogo Olapkei. MNvwpifoupe OPwG OTI £XEl ETITAXUOVN o , = — 3 M/s? Kal

OAOKANpwveTal Pe TEAIKN TayxuTnTa V4 = 0.
OTToTE, XPNTIPOTIOIOUUE TN OXEON Vf = 1] + 2aAx

TTOU YPAQPETAl Vi = v + 2a, (x5 — x,)



ANY2ZH (oguvéxena)

y a=50ms2 | a=0 | ap=—3m/s? |
I g

el o oo o oo I M) o4 0 0o o_o'o_o @L@
t, = t,=5s t,=8s t;=;
V=0 v, = 250m/s Vo=V, vs=0
Xo=0 Xq =625 m X, =1375m X3
' : 2 2

Exoupe: Vit =V, +2a, (x3 - x2)

0% = (250mis)? +2(- 3mis 2) (x, —1375m)
0 = 62590m?/s? —6m/s? (x; —1375m)

6m/s? (x; —1375m) = 62500 m?/s>

62500 m?/s?
6m/s?

Xy —1375m =

X, ~11800m



ECiowaelg TG KivuaTIKNG (4)

[a gTaBepn emITAXUVON «,

ViV

Vavg - 2

OnAadr, UTTOPOUUE VO EKPPATOUE TN MECN TaXUTNTA 0V TV apIBUNTIKA YEON
TIMA TNG APXIKAC KAl TS TEAIKAC TAXUTNTAC.
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2 wpartidlo pe atabepn emraxuvaon — O1 ECIowaeIc TNC KIVAUATIKAG

E§lowon ITAnpo@opieg mov mapéxet n e§icwon

Vi =V Tat TaxvtnTa cvvapTroEL TOL XPOVOL

Xp= Xx; + v, + vxf)t O¢omn ovvapTnoeL TNG TaLTNTAG KAL TOL XPOVOL
Xp=x; t vyl + sat’ O¢on oVVAPTIOEL TOV XPOVOV

Vi = v+ 2a,(x — x;) Taxvtnta ovvaptnoet g Be¢ong

»~ +» CENGAGE
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I
EAcUBePN TTTWON TCWUATWYV

Eva owpa ge eAeUBepn TITWON €ival KABE TwPa TO OTTOIO KIVEITAI EAeUBEPA POVO
UTTO TNV €TTIdOPACN TNG BapuTtnTag (ayvOOUUE TNV AVTIOTAON TOU AEPQ).

Eva owpa TTou eKTEAET EAEUBEPN TTTWON EXEI PIA ETTITAXUVAON PE KATELBUVON
KATOKOPUPA TTPOG Ta KATW PE HETPO g = 9.80 m/s? kal ovouddleal ETTITAXUVAN TNG
BapuTtnrag.

= H 1ipn Tou g pelwveTal 600 augaveTal To UYOG.
= H TIun Tou g HETABAAAETAI PE TO YEWYPAPIKO TTAATOC.
= YTV emQaAveia TNG 'ng, N yéan Tiyn Tou ival 9.80 m/s?

= @a XpNOIUOTTOIOUKE TO TTAAYIO OUMBOAO g yia TnV TTITAXUVOn TS BapuTtnTac.
Mnv TO PTTEPOEUETE E TO ATTAO OUPRBOAO g yia Ta ypauuapIa.
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I
EAeUBepn TITWON CWUATWY (TUVEXEIQ)

= H kivnan Kata TNV €AeUBepn TITWAN 1I000UVAE HE OTABEPA ETTITAXUVOMEVN
Kivnon oe pia diaogtaon (TN Katakopuen f agova y).

= H BeTIKA KATELOBUVAN €ival KATAKOPUQPA TTPOC TA TTAVW.

= Oa XPNOIUOTIOINTOUWE TIG £EI0CWAEIC TNG KIVNMOTIKAG, ME a= —g = — 9.80 m/s?
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Ilpofinua 3.5 Mia KATaKOPUPN KAVOVIOBOAN
‘Eva BAAua BAAAETAI PE KAVOVI KOTAKOPU@PA TTPOC TA TTAVW PE MIA apXIKN
Taxutnta 100 m/s. Z€ TI UPOC PTAVEI;

AYZH Y -

b

R - . , , i ‘ Yi =,
2.TNV KATaKOPU®PN BoAr, TO WA KAVEI OJAAG ETTITAXUVOUEVN v, =0
Kivnon pe emtayxuvon g = —9.80 m/s? (emBpaduvan). |

2.TNV Kivnon Tou BAfuaTog, yvwpeilouue TNV apXIKr TOu

TaXUTNTA, Vy, KAl TNV TEAIKN TAXUTNTA, V, = 0 Kal {NTAUE TO

UYog TTou PpTavel, dnAadr, Tn BEon Tou Yy, OTO AVWTEPO ;

onueio. . a=-g=-9.80m/s
vii =v? +2aby =v;? +2a(y;, - v,)
02 = (100m/s)? + 2(- 9.80m/s 2) (y, —0)

0% =10000m?/s? =19.6m/s?y,

Yo=0
19.6m/s* y, = 10000 m?/s? I Vo = 100 m/s

_10000m?/s?

— =510m
Y1 19.6 m/s?




Ilpofinua 11 Mia paBniTpia KAOeTal aTO £dAPOC Kal TTETA YA UTTAAA KATAKOPUPA
TTPOC Ta TTAVW. H PTTAAa euyel atTo Ta XEPIA TS pE TaxuTnTa 15 m/s otav
Ta Xépla NG ival 2.0 m Tavw atrd 1o €dagog. [16an wpa BPigkeTal N UTTAAa
gTOV AEPA TTPIV XTUTTNOEI OTO £0APOC;

AYZH

2.TNV Kivnon NG NTTaAag, yvwpiouphe TNV apxIkn 1NG t, =
B€aon, y, KaI TNV ApXIKN TNG TaxUTNTA, V,, TNV TENIKN ® -
NG B€an, y, = -2 m, Kai {NTAPE TO XPOVO. oy, =

1
‘Exoupe amd T oxéon  Y¢ =Y; +V; At+ EocAt2

: 1 y
N Ys =Yi+Vi(t2—t1)+§05(t2—t1)2 L a=-g=-9.80 m/s
QVTIKABIOTWVTAG TIG TIUEG, EXOUE: 5
-2m=0+(15mss)(t, - 0)+ = (- 9.80mi/s?)(t, - 0)° I $h=0m
- ‘ 2% ? vg =15m/s

-2m=15t, —4.9t,° S

t, =;

, . . o - Y, =-2m

MeTagpEpovtac OAOUGC TOU OPOUC OTO A’ PEAOG, » Vo=

KATAAYOUME OTNV £€icwaon 2°V BaBuou



NY2ZH ( ouvéxeia)
t

4.9t,° -15t, -2m=0 ’ 51;
H AUon 1n¢ deutepoPaduiag eciowong (BA.,
[MapapTtnua A’, oeA. 617) civai a=-g=-9.80 m/s
15+ \/(-15)2 — 4(4.9) (-2
152190 -2@9d o o
2(4.9) .y, =0m

TENOC TOU KEPaAaiou



